
Referat af Skævinge Vandværk a.m.b.a.’s generalforsamling 
 

Tirsdag den 16.04.2024, kl. 19.30 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

 

2. Formandens beretning for året 01.01.2023-31.12.2023 

 

3. Det reviderede regnskab for året forelægges til godkendelse 

 

4. Budget og takstblad for det kommende regnskabsår fremlægges 

 

5. Indkomne forslag: Ingen 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer,  suppleanter: 

6.1 Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Afgår: Henrik Rasmussen          (modtager genvalg) 

Afgår: Frank Jensen   (modtager genvalg) 

Afgår: Michael Sindberg  (modtager genvalg) 

 

6.2 Valg af bestyrelsessuppleant 

Afgår: Mogens Bay  (modtager genvalg) 

Afgår: Claus Nielsen  (modtager genvalg) 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

7.1 Valg af revisorer 

Nyvalg: Claus Nielsen  (modtager valg) 

Afgår: Jens Sindberg  (modtager genvalg) 

 

8. Valg af ekstern revisor (Complet revision) 



9. Eventuelt 

 

 

 

Ad 1) Valg af dirigent 

 Ole Hansen (Vandværkskontoret) valgt. 

Indkaldelse til generalforsamling foretaget korrekt i Hillerød Posten samt på hjemmesiden. 

 

Ad 2) Formandens beretning 

Vi har i 2023 udpumpet 133.018 m3 vand mod 127.452 m3 i 2022. Et merforbrug på 5.566 

m3.  

Vi har ved årsskiftet 1152 forbrugsmålere. 

Husene på Dyrmosegård er færdigbygget, og måleropsætning er også fuldendt.  

Nogle huse på Kaj Sommersvej mangler måleropsætning, 26 huse er færdigbygget. 

Udskiftning af gamle rør på Borupvej er fuldendt, og endte med at blive et større projekt end 

forventet.  

Pilevej mangler udskiftning og der er sat en stophave for denne vej. Vi afventer tilbud på 

udskiftningen. 

 

Vi har haft et større brud på vandledningen ved Brugsen på hjørnet af Hovedgaden og 

Meløsevej, som skete en fredag aften. 

Nye huse: 5 stk. forventes på Nygade ved ”Det gamle snedkerværksted”. 

Vi har afholdt 5 bestyrelsesmøder i 2023. 

 

Ingen spørgsmål til beretningen.  

 

Der blev budt velkommen til Claus Nielsen som suppleant, og Jens Sindberg roste for 

behandlingen af problemet med vadnforsyningen, som opstod Juleaften 24.12.2023, men 

blev løst via vandledningen til Gørløse. 



Derudover blev der spurgt til vandkvaliteten specifikt ift. PFAS, og formanden forklarede, at 

vandkvaliteten er fin og der er ikke målt PFAS i vandprøverne. 

Formanden takkede bestyrelsen, revisor og Vandværkskontoret for det gode samarbejde. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

Ad 3) Regnskabet 

Regnskabet blev fremlagt via afstemt balance af kassereren Kurt Fog og godkendt. 

  

 

Ad 4) Budget og takstblad for kommende regnskabsår 

 

Budget for 2024 og takstblad (godkendt af Hillerød Kommune)  blev fremlagt og godkendt. 

Der er i budgettet indlagt omkostninger til indledende undersøgelser til nyt vandværk. 

 

 

Ad 5) Indkomne forslag 

 

 Ingen 

 

 

Ad 6) Valg af bestyrelsesmedlemmer 

 

 6.1 Henrik Rasmussen, Frank Jensen og Michael Sindberg blev  genvalgt for 2 år 

   

 6.2 Mogens Bay valgt som suppleant for 1 år og Claus Nielsen nyvalgt for 1 år 

   

 

Ad 7) Vang af revisor og revisorsuppleant 

 

 7.1 Claus Nielsen og Jens Sindberg genvalgt 

 

 

Ad 8) Valg af ekstern revisor 

 

 8.1 Complet Revision ApS genvalgt. 

 

Ad 9) Eventuelt 

 



Formanden uddybede lidt omkring de indledende undersøgelser omkring evt. nyt vandværk 

eller renovering af det eksisterende. Vi skal rådgives om de forskellige muligheder. 

 

Kommunen har ikke spurgt til vandværks-kapaciteten ift. udbygningen med nye 

boligområder. 

 

Livlig debat på tværs i salen. 

 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden, takkede bestyrelsen og Vandværkskontoret for samarbejdet og 

afsluttede generalforsamlingen. 

 

16.04.2024 

 

Frank Jensen/referent   Ole Hansen/dirigent 


